

Déclaration de conformité UE

(Original: déclaration de conformité UE)

Nous, 3S Swiss Solar Solutions AG

Schorenstrasse 39

CH-3645 Gwatt (Thoune)

déclarons que les types de modules solaires des groupes de produits MegaSlate® SkySlate® Hybrid

Black Sky

sont conformes aux dispositions

de la directive basse tension 2014/35/EU,

modifications comprises

Les normes harmonisées suivantes (ou des parties de ces normes) ont été appliquées IEC 61730-1:2016

IEC 61730-2:2016

IEC 61215-1:2016 IEC 61215-2:2016

IEC 61215-1-1:2016

Gwatt, 12.07.2022

Patrick Hofer-Noser

Gérant

Marcus Bäckmann

Directeur des opérations